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BÁO CÁO
Sơ kết 2 năm triển khai thực hiện chuyên đề 
“Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” Giai đoạn 2021-2025
	
Căn cứ Hướng dẫn số 845/HD-GD&ĐT ngày 21/9/2022 của phòng GD&ĐT Lạc Thủy về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2022-2023.
	Thực hiện Kế hoạch số 90/KH-GD&ĐT ngày 30/9/2021 của phòngGD&ĐT Lạc Thủy về kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2021-2025.
	Thực hiện Công văn số 123/GD&ĐT ngày 17/2/2023 của phòng GD&ĐT Lạc Thủy V/v Đánh giá thực hiện chuyên đề "Xây dựng trường MN lấy trẻ làm trung tâm; đánh giá thực hiện Thông tư số 45/2021/TT-BGD&ĐT; đánh giá thực hiện xây dựng mô hình trong các cơ sở GDMN Năm học 2022-2023.
	Trường mầm non thị trấn Chi Nê báo cáo sơ kết 2 năm triển khai thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2021-2025, cụ thể như sau:
	I. CÔNG TÁC QUẢN LÝ, CHỈ ĐẠO
1. Việc xây dựng và ban hành các văn bản chỉ đạo, triển khai, hướng dẫn thực hiện Chuyên đề
	Sau khi nhận kế hoạch của Phòng giáo dục và Đào tạo Lạc Thủy, nhà trường đã thành lập Ban chỉ đạo thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”. Sau khi họp Ban chỉ đạo đã tiến hành phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên. Lựa chọn, bố trí, sắp xếp và phân công để thực hiện chuyên đề.
	Căn cứ kế hoạch Chuyên đề của Phòng GD&ĐT, tiến hành xây dựng, triển khai và tổ chức thực hiện kế hoạch Chuyên đề theo giai đoạn và theo từng năm học bảo đảm kịp thời, hiệu quả; nâng cao chất lượng thực hiện, tổ chức tự đánh giá Chuyên đề:
- Nhà trường xây dựng Kế hoạch số 25/KH-MNCN ngày 5tháng 10 năm 2021 về Kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2021-2025.
- Xây dựng Kế hoạch số 26/ KH-MNCN ngày 08 tháng 10 năm 2021về Kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2021-2022.
- Xây dựng Kế hoạch số 32/ KH-MNCN ngày 26 tháng 09 năm 2022 về Kế hoạch thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” năm học 2022 - 2023.
2. Tình hình triển khai thực hiện. 
- Triển khai thực hiện kế hoạch “xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” phù hợp với từng nhóm, lớp về:
2.1. Môi trường giáo dục:
+ Đảm bảo an toàn về mặt tâm lý cho trẻ và trẻ thường xuyên được giao tiếp, thể hiện mối quan hệ thân thiện giữa trẻ với trẻ và trẻ với những người xung quanh.
+ Hành vi, cử chỉ, lời nói, thái độ của giáo viên đối với trẻ và những người khác luôn mẫu mực để trẻ noi theo.
+ Môi trường vật chất trong lớp, ngoài lớp đáp ứng nhu cầu, hứng thú chơi của trẻ, tạo điều kiện cho tất cả các trẻ có thể chơi mà học, học bằng chơi, phù hợp với điều kiện thực tế..
+ Triển khai xây dựng môi trường trong và ngoài lớp học theo phương pháp đổi mới  Steam . Thiết kế các góc hoạt động trong lớp và ngoài lớp mang tính mở, tạo điều kiện cho trẻ dễ dàng tự lựa chọn và sử dụng sự vật, đồ vật, đồ chơi để thực hành, trải nghiệm.
+ Khuyến khích trẻ có thể hoạt động theo nhiều cách khác nhau; tạo điều kiện, cơ hội cho trẻ hoạt động, trải nghiệm, khám phá dưới nhiều hình thức khác nhau, phát triển toàn diện.
+ Tạo những điều kiện, cơ hội, tận dụng hoàn cảnh, tình huống thật cho trẻ hoạt động trải nghiệm, khám phá trong môi trường an toàn.
2.2. Xây dựng kế hoạch giáo dục:
+ Kế hoạch giáo dục thể hiện mục tiêu giáo dục, phạm vi và mức độ, nội dung giáo dục trẻ, các phương pháp, các hình thức tổ chức hoạt động giáo dục phù hợp với trẻ.
+ Thể hiện các mục tiêu cụ thể phản ánh được kết quả mong đợi đáp ứng với sự phát triển của trẻ theo giai đoạn, thời điểm phù hợp và theo Chương trình giáo dục mầm non.
+ Thể hiện nội dung giáo dục theo Chương trình giáo dục mầm non và có thể điều chỉnh linh hoạt, phù hợp với sự phát triển của trẻ và điều kiện thực tế của vùng miền, địa phương, trường/lớp.
+ Không nhấn mạnh vào việc cung cấp cho trẻ những kiến thức, kĩ năng đơn lẻ mà theo hướng tích hợp, coi trọng việc hình thành và phát triển các năng lực, kĩ năng sống cho trẻ.
+ Thể hiện tính tích hợp, tạo sự gắn kết, tác động một cách thống nhất đồng bộ đến sự phát triển của trẻ.
+ Khuyến khích trẻ tham gia hoạt động giáo dục bằng vận động thân thể và các giác quan dưới nhiều hình thức khác nhau.
2.3. Tổ chức hoạt động giáo dục:
+ Phối hợp các phương pháp hợp lý, tăng cường tính chủ động, tích cực hoạt động của trẻ, đảm bảo trẻ “học bằng chơi, chơi mà học”.
+ Phương pháp hỗ trợ theo hướng mở rộng được quan tâm để khuyến khích trẻ sáng tạo, làm thay đổi và cá thể hóa đối với những trẻ thiếu hụt hoặc có hoàn cảnh khó khăn.
+ Chú trọng các hoạt động chủ đạo của từng lứa tuổi, tạo ra các cơ hội cho trẻ hoạt động tích cực phù hợp với nhu cầu, hứng thú của trẻ và sự phát triển của từng cá nhân trẻ.
+ Tạo cơ hội cho trẻ được bộc lộ hết khả năng của riêng mình.
+ Giáo viên tổ chức, điều khiển, hỗ trợ đúng lúc, không làm thay trẻ. Khuyến khích tương tác giữa trẻ với trẻ.
2.4. Đánh giá sự phát triển của trẻ:
+ Đánh giá đúng khả năng của mỗi trẻ để có những tác động phù hợp và tôn trọng những gì trẻ có. Đánh giá kết quả giáo dục trẻ phải được dựa trên cơ sở sự thay đổi của từng trẻ, không kỳ vọng giống nhau với tất cả trẻ.
+ Đánh giá sự tiến bộ của từng trẻ dựa trên mức độ đạt so với mục tiêu, trên cơ sở đó sử dụng kết quả đánh giá để xây dựng kế hoạch giáo dục, điều chỉnh kế hoạch giáo dục và tổ chức các hoạt động giáo dục tiếp theo cho phù hợp với khả năng, nhu cầu, sở thích, kinh nghiệm sống của trẻ và điều kiện thực tế của trường, lớp (Không đánh giá so sánh giữa các trẻ).
+ Tôn trọng sự khác biệt của mỗi đứa trẻ về cách thức và tốc độ học tập và phát triển riêng. Chú trọng và thúc đẩy tiềm năng của mỗi trẻ.
2.5. Phối hợp giữa giáo viên, gia đình và cộng đồng trong giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.
+ Đa dạng các hình thức, hoạt động tuyên truyền tới cộng đồng, cha mẹ trẻ về vị trí, vai trò của giáo dục mầm non và hướng dẫn chăm sóc, giáo dục trẻ tại gia đình.
+ Có mối quan hệ hợp tác, chia sẻ giữa giáo viên, nhà trường, cha mẹ trẻ và cộng đồng trong chăm sóc, giáo dục trẻ.
+ Tạo điều kiện để các bậc cha mẹ tham gia vào hoạt động của trường, lớp nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ. Kịp thời thông tin đến gia đình về những tiến bộ hoặc những khó khăn của trẻ. Có biện pháp khuyến khích sự chia sẻ của gia đình về đặc điểm tâm lí của trẻ để thống nhất các biện pháp thúc đẩy sự tiến bộ của trẻ.
+ Phối hợp với gia đình, cộng đồng trong chăm sóc, giáo dục trẻ dân tộc thiểu số và trẻ có hoàn cảnh khó khăn.
3. Công tác kiểm tra, đánh giá, hỗ trợ thực hiện chuyên đề
Hàng năm vào đầu năm học hiệu trưởng xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ trong đó có nội dung kiểm tra đánh giá thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường MN lấy trẻ làm trung tâm”, phân công nhiệm vụ cho HT- P. HT- TTCM tiến hành kiểm tra đánh giá.
Xây dựng tiêu chí hàng tháng để đánh giá có hiệu quả.
Hàng tháng tiến hành đến từng nhóm lớp để chấm điểm đánh giá kết quả thực hiện của các nhóm lớp. Hàng tháng kiểm tra đánh giá nhà trường đã kịp thời biểu dương các giáo viên thực hiện tốt chuyên đề, đồng thời nhắc nhở phê bình giáo viên thực hiện chưa có hiệu quả.
II. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC 
1. Xây dựng và chỉ đạo thực hiện mô hình điểm về trường mầm non LTLTT phù hợp với điều kiện thực tế. 
	- Căn cứ kế hoạch Chuyên đề của Phòng GD&ĐT, tiến hành xây  dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch Chuyên đề theo giai đoạn và theo từng năm học bảo đảm kịp thời, hiệu quả; nâng cao chất lượng thực hiện, tổ chức tự đánh giá Chuyên đề. Nhà trường xây dựng và thực hiện 2 chuyên đề: Chuyên đề An toàn giao thông và Bé bảo vệ môi trường. Thực hiện mô hình đổi mới sáng tạo: Chuẩn bị tâm thế cho trẻ 5 tuổi vào lớp 1.
- Tham mưu các cấp các ngành đầu tư hỗ trợ kinh phí để sửa chữa, nâng cấp cơ sở vật chất, đầu tư trang thiết bị để thực hiện tốt chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”.
- Chỉ đạo các lớp xây dựng kế hoạch cụ thể trong việc xây dựng trường, lớp mầm non lấy trẻ làm trung tâm. Tổ chức hoạt động tuyên truyền tới cộng đồng, cha mẹ trẻ về vị trí, vai trò của giáo dục mầm non và hướng dẫn chăm sóc, giáo dục trẻ tại gia đình, chuẩn bị cho trẻ vào lớp 1. Hợp tác, chia sẻ giữa giáo viên, nhà trường, cha mẹ trẻ và cộng đồng trong chăm sóc, giáo dục trẻ. Tạo điều kiện để các bậc cha mẹ tham gia vào hoạt động của trường, lớp nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ. Kịp thời thông tin đến gia đình về những tiến bộ hoặc những khó khăn của trẻ. Có biện pháp khuyến khích sự chia sẻ của gia đình về đặc điểm tâm lí của trẻ để thống nhất các biện pháp thúc đẩy sự tiến bộ của trẻ.
- Báo cáo kết quả triển khai Chuyên đề theo từng năm học (cùng thời điểm báo cáo tổng kết năm học) và báo cáo sơ kết, tổng kết thực hiện Chuyên đề gửi về Phòng GD&ĐT theo quyđịnh.
2. Nâng cao năng lực đội ngũ trong công tác quản lý, chỉ đạo và thực hiện chương trình giáo dục mầm non theo quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm. 
Nâng cao năng lực CBQL, GVMN trong công tác quản lý, chỉ đạo thực hiện chương trình giáo dục mầm non theo quan điểm giáo dục LTLTT thông qua việc bồi dưỡng, hỗ trợ nâng cao năng lực thực hiện các hoạt động, cụthể:
- Xây dựng môi trường nuôi dưỡng, chăm sóc, giáodục;
- Xây dựng kế hoạch nuôi dưỡng, chăm sóc, giáodục;
- Tổ chức hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáodục;
- Đánh giá sự phát triển củatrẻ;
	- Phối hợp giữa nhà trường, gia đình và cộng đồng trong nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dụctrẻ.
3. Đẩy mạnh xã hội hóa để huy động nguồn lực thực hiện Chuyên đề. 
	Đẩy mạnh xã hội hóa để huy động đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi nhằm nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em mầm non và tăng cường điều kiện thực hiện Chương trình GDMN; Triển khai thực hiện có hiệu quả các chương trình, dự án, trong đó có các chương trình, dự án hợp tác với các tổ chức trong và ngoài nước để hỗ trợ  cơ sở GDMN nâng cao năng lực thực hiện Chuyênđề.
4. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, công nghệ số trong các hoạt động của cơ sở GDMN. 
	Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tạo sự thống nhất, đồng hành giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ và thực hiện Chuyên đề; phổ biến, nhân rộng các mô hình điểm về xây dựng trường mầm non LTLTT; tôn vinh tập thể và cá nhân điển hình trong thực hiện Chuyên đề.
5. Công tác tuyên truyền, tạo sự thống nhất, đồng hành giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ và thực hiện Chuyên đề. 
1.1. Đa dạng các hình thức tuyên truyền tới cộng đồng, cha mẹ trẻ về vị trí, vai trò của GDMN, quan điểm LTLTT và hướng dẫn nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ tại gia đình.
1.2. Có mối quan hệ hợp tác, chia sẻ giữa giáo viên, nhà trường, cha mẹ trẻ và cộng đồng trong nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ.
1.3. Tạo điều kiện, thu hút sự tham gia của cha mẹ trẻ vào hoạt động của cơ sở GDMN nhằm nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ; kịp thời thông tin đến gia đình về những tiến bộ hoặc những khó khăn của trẻ; có biện pháp khuyến khích sự chia sẻ của gia đình về đặc điểm tâm, sinh lý của trẻ để thống nhất các biện pháp thúc đẩy sự tiến bộ của trẻ.
1.4. Phối hợp với gia đình, cộng đồng trong chăm sóc, giáo dục trẻ em người dân tộc thiểu số và trẻ có hoàn cảnh khó khăn;
1.5. Huy động sự tham gia của gia đình và cộng đồng trong các hoạt động xây dựng môi trường an toàn, phòng chống dịch bệnh cho trẻ trong cơ sở GDMN.
6. Tổ chức sơ kết Chuyên đề. 
- Nhà trường tiến hành tổ chức sơ kết thực hiện chuyên đề “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” lồng ghép vào hoạt động tổng kết các phong trào thi đua lập thành tích kỷ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG 
1. Kết quả nổi bật
	- Năm học 2020- 2021 được nhận Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh Hòa Bình là đơn vị xếp thứ nhì phong trào thi đua khối giáo dục mầm non.
 - Năm học 2021 – 2022 được được nhận Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh Hòa Bình là đơn vị xếp thứ nhì phong trào thi đua khối giáo dục mầm non.
 + Được phòng giáo dục đào tạo huyện Lạc Thủy tặng Giấy khen: Đạt giải nhì trong 02 năm thực hiện chuyên đề: “An toàn giao thông trong các cơ sở giáo dục mầm non giai đoạn 2020 – 2024”. 
 +Được phòng giáo dục và đào tạo công nhận là trường mầm non xây dựng môi trường giáo dục “Xanh - An toàn - Thân thiện
- Nhà trường thực hiện nghiêm túc chuyên đề theo công văn hướng dẫn của Phòng GD&ĐT chỉ đạo.
- Trong 2 năm thực hiện chuyên đề, nhà trường đã tạo được các góc chơi cho trẻ ở 100% các lớp. Bố trí tại các địa điểm, tạo sân chơi thoáng mát tại sân trường, quy hoạch các khu vực cho trẻ tham gia trải nghiệm mọi lúc, mọi nơi, phù hợp.
- Có các thiết bị đồ chơi phong phú cho trẻ vui chơi. Phát huy tính năng sử dụng của các loại đồ chơi ở sân trường có hiệu quả.
- Tổ chức hội thi trang trí lớp theo quan điểm “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm”.
- Phát động đội ngũ giáo viên tham gia phổ biến sáng kiến kinh nghiệm hoặc thiết kế các góc chơi, khu vui chơi, khu trải nghiệm theo hướng mở.
- 100% trẻ được tham gia hoạt động tại các góc mọi lúc, mọi nơi;
- Cán bộ, giáo viên thiết kế và sáng tạo hơn 100 loại đồ dùng, đồ chơi và các trò chơi tại các góc cho trẻ được trải nghiệm. Trẻ tham gia hoạt động hứng, đã tạo được niềm tin cho các bậc phụ huynh học sinh yên tâm gửi trẻ trong trường.
- Tổ chức hội thi cho trẻ: Bé với an toàn giao thông, bé bảo vệ môi trường.
- Tổ chức tốt các hoạt động trải nghiệm cho trẻ (tham quan trường Tiểu học, vui tết trung thu, lễ hội mùa xuân, vui tiệc tất niên…).
2. Khó khăn, hạn chế
- Một số giáo viên tuổi đời cao nên đôi lúc còn túng lúng khi áp dụng các phương pháp mới.  Một số giáo viên việc tiếp cận với chuyên đề chưa thực sự quan tâm, chú trọng.
- Cơ sở vật chất, điều kiện để phục vụ cho chuyên đề còn hạn chế nhiều.
- Một số phụ huynh chưa thật sự quan tâm về chuyên đề, vì thế 1 phần nào cũng ảnh hưởng tới công tác tuyên truyền, phối hợp của nhà trường.
IV. PHƯƠNG HƯỚNG GIAI ĐOẠN 2023-2025 
1. Dự báo tình hình 
1. Thuận lợi:
- Nhà trường luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo trực tiếp của Phòng Giáo dục và Đào tạo Lạc Thủy, UBND thị trấn Chi Nê; Đặc biệt là các bậc phụ huynh luôn đồng tình ủng hộ, giúp đỡ về đồ đùng đồ chơi, trang thiết bị dạy học để phục vụ cho hoạt động của cô và trẻ trong nhà trường, vì vậy rất thuận tiện trong việc triển khai thực hiện chuyên đề .
- Trường có đội ngũ giáo viên có trình độ, năng động, nhiệt tình, trách nhiệm tâm huyết với nghề, luôn khắc phục khó khăn, luôn tu dưỡng rèn luyện và tích cực học tập để nâng cao trình độ, chuyên môn nghiệp vụ. Thực sự yêu nghề mến trẻ, có kinh nghiệm trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ được phụ huynh tin yêu đáp ứng với yêu cầu đổi mới .
- Nhà trường luôn tạo điều kiện thuận lợi để giáo viên học tập lẫn nhau qua các buổi sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề và thực hành luyện tập
2. Khó khăn:
- Khả năng xây dựng kế hoạch và sự linh hoạt, sáng tạo của một số giáo viên còn hạn chế, còn bối rối khi lựa chọn nội dung giảng dạy hoặc lựa chọn nội dung để thực hiện tốt chuyên đề.
- Nhà trường còn thiếu một số phòng chức năng: Phòng thư viện, Phòng phát triển thể chất.
- Công trình nhà 2 tầng ( 8 phòng học) có dấu hiệu xuống cấp.
2. Nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục thực hiện chuyên đề thời gian tiếp theo 
- Xây dựng kế hoạch giai đoạn, đề xuất các nội dung hoạt động và nhiệm vụ giải pháp phù hợp với điều kiện thựctế;
- Chỉ đạo, hướng dẫn các đơn vị triển khai thực hiện các nội dung Chuyên đề; hướng dẫn các cơ sở GDMN tự rà soát, đánh giá khả năng đáp ứng các tiêu chí xây dựng trường mầm non LTLTT, trên cơ sở đó xây dựng kế hoạch thực hiện Chuyên đề phù hợp với điều kiện thựctiễn;
- Tổ chức tập huấn tới 100% CBQL, GVMN ; tổ chức chuyên đề chia sẻ các giải pháp chỉ đạo thực hiện Chuyênđề.
- Chỉ đạo xây dựng mô hình điểm thực hiện Chuyênđề.
- Tiếp tục tập huấn, hướng dẫn thực hiện một số nội dung Chuyên đề;
- Phát động phong trào thi đua/hội thi về nuôi dưỡng, chăm sóc sức khỏe trẻ em mầm non;
- Kiểm tra, đánh giá, hỗ trợ chuyên môn. Tiếp tục hướng dẫn hoàn thiện các mô hình điểm và nhân rộng mô hình;
- Chuyên đề chia sẻ kinh nghiệm, lựa chọn sản phẩm điển hình trong thực hiện Chuyênđề;
- Tổ chức các hoạt động truyền thông và lựa chọn sản phẩm điển hình để tuyên truyền, phổ biến nhânrộng;
- Tôn vinh, khen thưởng tập thể và cá nhân có nhiều thành tích trong việc thực hiện Chuyên đề. 
- Báo cáo kết quả thựchiện.
- Xây dựng mô hình  thực hiện Chuyên đề tại các nhóm, lớp. 
- Tổ chức tham quan học hỏi, chia sẻ kinh nghiệm thực hiện ở một số đơn vị được Phòng GD&ĐT chỉ đạo điểm; đánh giá và có biện pháp nhân rộng môhình.
- Tổ chức các hoạt động truyền thông và tăng cường công tác tuyên truyền bằng nhiều hình thức để nâng cao nhận thức của CBQL, GVMN và cha mẹ trẻ trong việc phối hợp thực hiện các nội dung giáo dục, chế độ dinh dưỡng và các biện pháp chăm sóc sức khỏe cho trẻ em mầm non khoa học, hợp lý…; hướng dẫn thực hiện phong trào thi đua/hội thi về công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em mầm non phù hợp với tình hình thực tế của đơnvị.
- Tổ chức kiểm tra, đánh giá, tổng kết thực hiện Chuyên đề; lựa chọn sản phẩm điển hình, sáng kiến, giải pháp sáng tạo về triển khai thực hiện Chuyên đề của cơ sở GDMN để nhân rộng; tôn vinh các tập thể và cá nhân điển hình trong thực hiện chuyên đề.
V. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT 
       - Đề nghị Phòng GD&ĐT Lạc Thủy tham mưu các cấp lãnh đạo, các ban ngành có liên quan xây dựng thêm các phòng chức năng còn thiếu, tu sửa 8 phòng học đã bị xuống cấp .
        - Tổ chức thêm các lớp chuyên đề, tham quan học tập các đơn vị tiên tiến điển hình để giáo viên có cơ hội học hỏi, giao lưu chia sẻ trao đổi kinh nghiệm về thực hiện chuyên đề.
         Trên đây là báo cáo sơ kết 2 năm triển khai thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” giai đoạn 2021-2025 của trường mầm non thị trấn Chi Nê. Kính mong các cấp lãnh đạo xem xét, quan tâm để trường mầm non thị trấn Chi Nê hoàn thành tốt hơn nữa các nhiệm vụ được giao.
          

Nơi nhận:                                                                                          Hiệu trưởng
- PGD (B/c)
- Lưu: VT (VH03).              
								

                                                                                        Nguyễn Thị Hiền
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